
Ellenőrzési csoportot hoz létre a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM), amely 

célzottan ellenőrzi az engedély és fuvarokmány meglétéhez kötött belföldi vagy 

nemzetközi közúti közlekedési szolgáltatásokat, közúti árufuvarozási és személyszállítási 

tevékenységeket végzőket, a megtett úttal arányos útdíjra vonatkozó szabályok 

betartását – közölte a szaktárca az MTI érdeklődésére. 

Az Uber közösségi személyszállító szolgáltatás ellen tiltakozó taxisok állnak autóikkal a 

belvárosi József Attila utca, Andrássy út és Bajcsy-Zsilinszky út kereszteződésénél 2016. 
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A tájékoztatás szerint az ellenőrök mulasztás vagy szabálysértés esetén 10 ezer és 800 ezer 

forint közötti bírságot is kiszabhatnak. A csoport feladatai közé tartozik az is, hogy 

közreműködik a személygépkocsival díj ellenében végzett közúti személyszállítást végzőkkel 

szembeni szankciók (jármű kivonása a forgalomból, vezetői engedély visszavonása) érvényre 

juttatásában. 

Az NFM emlékeztetett arra, hogy a hatályos jogszabályok értelmében Magyarország területén 

személygépkocsival közúti személyszállítási szolgáltatás személytaxi-szolgáltatásként vagy 

személygépkocsis személyszállító szolgáltatásként végezhető, amennyiben a szolgáltatást 

bármilyen ellenérték fejében – ideértve az útiköltséghez való részleges hozzájárulást is – 

nyújtják. 

Ezen a két típusú személyszállítási tevékenységen kívül kizárólag szívességi alapon, teljesen 

ingyenesen lehetséges személygépkocsival személyszállítást folytatni. 

A 2016. januári adatok szerint, Magyarországon 6998 személytaxi-szolgáltató és 301 

személygépkocsis személyszállítási szolgáltatást nyújtó vállalkozás működik – ismertette a 

fejlesztési tárca. 

Az Uber június 24-i kivonulása óta folyamatosan újabb személyszállítási szolgáltatók 

jelennek meg a piacon, legutóbb a Taxify jelentette be, hogy augusztus első felében elindul 

Budapesten. 

A minisztérium arról tájékoztatta az MTI-t, hogy jelenleg nem folytat tárgyalást az Uberhez 

hasonló szolgáltatókkal, megkeresés ez ügyben a tárcához nem érkezett. Hozzátették: a 

kormány támogatja az innovatív megoldásokat, de ahhoz ragaszkodik, hogy a 

személyszállításban részt vevő piaci szereplők egyenlő feltételek mentén, a hatályos 

jogszabályokat betartva, a szükséges engedélyek birtokában végezzenek személyszállító 

tevékenységet. 

 


